
平成２９年度第１回鎌ケ谷市青少年センター運営協議会会議録 

 

○日 時  平成２９年７月２７日（木） 午後２時１０分～午後２時４０分 

 

○場 所  鎌ケ谷市総合福祉保健センター デイケアー室 

 

○出席委員 松本 聡委員、島田 伸委員、松尾 博委員、秋元 明委員、中村博子

委員、相原裕二委員、齋藤哲瑯委員、皆川 隆委員、岡崎幸司委員、田

中真澄委員、横井道男委員、徳永 敬委員、秋元晴彦委員 

 

○欠席委員 浅岡正人委員、太田規子委員 

 

○事務局  青少年センター大関所長 森、吉田、山﨑 

 

○傍聴者  なし 

 

○会議の開催前に委嘱状交付式を行った 

 

１ 開会 

２ 会議録署名人の選任 

３ 議題 

  議案第１号 会長及び副会長の選出について 

  議案第２号 平成２９年度活動計画について 

報告第１号 平成２８年度補導状況等について 

 

事務局より 

本日の出席委員は１３名でございます。委員定数の１５名の過半数に達しております

ので、本日の運営協議会は成立しております。 

会議録署名人には、松本聡委員、松尾博委員にお願いをいたします。 

本日の議題は議案２件、報告１件となります。まず、議案第１号「会長及び副会長の

選出について」ございますが、本協議会に会長及び副会長、それぞれ１名を置き、委

員の互選により選出されることとなっております。 

初めに会長の選出でございますが、どなたか、会長にという方はおられますか。 

 

事務局で案があればとの声あり 

 

事務局一任ということでよろしいでしょうか。 



異議なしの声あり 

 

会長には、学校警察連絡協議会の島田伸委員にお願いをいたしたいと思いますがいか

がでしょうか。 

 

異議なしの声あり 

 

異議なしということでございますので、島田委員に会長をお願いいたします。 

次に、副会長の選出でございますが、どなたか、副会長にという方はおられますか。 

 

事務局一任との声あり 

 

事務局一任ということで、よろしいでしょうか。 

 

異議なしの声あり 

 

副会長は、鎌ケ谷警察署の相原委員とさせていただきたいと思いますが、いかがでし

ょうか。 

 

異議なしの声あり 

 

異議なしということでございましたので、相原委員に副会長をお願いいたします。 

これより、会長に議長をお願いいたします。 

 

議長 

お手元の次第に基づきまして、議案第２号「平成２９年度活動計画について」を議題

とします。事務局より説明願います。 

 

事務局 

資料により説明（要覧４～７ページ） 

 

議長 

ただいまの説明に対してご質問等ございますか。 

なければ、議案第２号「平成２９年度活動計画について」は、承認することに決する

ということでよろしいでしょうか。 

 

異議なしの声あり 

 



ご異議もありませんので、議案第２号「平成２９年度活動計画について」は承認する

ことに決しました。 

次に、報告第１号「平成２８年度補導状況等について」を議題とします。事務局より

説明願います。 

 

事務局 

資料により説明（要覧１０～１４ページ） 

 

議長 

ただいまの説明に対し、ご質問等ございませんでしょうか。 

 

委員 

防犯カメラについて、自治会から危険な場所に設置してほしいという要望はこちらで

把握しているんですか。 

 

事務局 

防犯カメラは、市が設置する防犯カメラでございます。先般、市内で事件がございま

した。そこの要望に基づいて見守りカメラを設置することを検討中でございます。 

 

委員 

安全対策課でやっているということですか。 

 

事務局 

見守りカメラは、教育委員会の学校教育課学務保健室で実施している事業でございま

す。また、防犯カメラは安全対策課で取り組んでいるものでございます。 

 

議長 

そのほか、ご質問等はございませんか。 

 

議長 

なければ、報告第１号「平成２８年度補導状況等について」は報告事項ですので、ご

了承をいただきます。 

以上で、本日の議事については、とどこおりなく終了いたしました。 

 

事務局 

以上で、平成２９年度第１回青少年センター運営委員会を閉会とさせていただきます。 

 

 



 

 

平成２９年９月１日 

 

会議録署名人 

 

松尾  博 

松本  聡                              

 


